

中央本级“三公”经费预算71.51亿元

比去年年初预算减少8.18亿元,下降10.3%

据新华社北京4月18日电 财政部18日公开的今年中央本级“三公”经费预算安排情况显示,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算71.51亿元,这一数据与去年执行数略有下降,比去年年初预算减少8.18亿元,下降10.3%。

财政部18日向社会公开了中央本级2013年“三公”经费预算执行和2014年预算安排情况。据悉,同一天,中央部门也要向社会公开各自的2014年部门预算和“三公”经费预算。

数据显示,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算71.51亿元中,因公出国(境)费19.76亿元,公务用车购置及运行费41.27亿元(其中,公务车购置费6.63亿元,公务车运行费34.64亿元),公务接待费10.48亿元。

此外,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数为71.54亿元。其中,因公出国(境)费16.92亿元,公务用车购置及运行费42.53亿元,公务接待费12.09亿元。

与2013年预算执行数相比,2014年中央本级“三公”经费财政拨款预算减少0.03亿元,下降0.04%。

与2013年年初预算相比,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数减少8.15亿元,下降10.2%。与2012年决算相比,中央本级2013年“三公”经费财政拨款预算执行数减少2.71亿元,下降3.6%。

值得关注的是,2013年,为贯彻落实中央

八项规定,中央单位统一按5%比例压减一般性支出,中央部门机关本级“三公”经费执行数比上年决算下降了35%。

财政部预算司有关负责人表示,按照中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定和党政机关厉行节约的有关要求,财政部将会同中央部门,继续加强“三公”经费管理,严控“三公”经费预算规模,确保中央本级“三公”经费预算总规模比上年只减不增。

天文学家首次于宜居带发现地球“堂兄弟”

据新华社华盛顿4月17日电 天文学家17日在美国《科学》杂志上报告说,他们借助开普勒天文望远镜,发现了第一颗和地球体积近似、位于宜居带中的行星。

不过,由于它绕转的是一颗红矮星而非太阳那样的恒星,天文学家说它只是地球的“堂兄弟”,而非“孪生兄弟”。

这颗行星被命名为开普勒-186F,围绕一颗距地球约500光年的红矮星运行。在这个星系中,共有5颗行星,其中开普勒-186F是最外层的一颗行星,从其距离看,正好位于可保有液态水的宜居带外层。计算表明,这颗行星的直径只比地球大10%,围绕母星的公转周期为130天。

科学家说,开普勒-186F是迄今发现的“最像”地球的行星,然而,它不太适合被称为“第二地球”。即便开普勒-186F被其母星潮汐力“定身”,根据一些最新研究,大气气流和海洋洋流也可以改变行星的气候环境,从而形成适合生命的环境。

北京小升初取消共建 实行划片入学

据新华社北京4月18日电 北京市18日公布2014年小升初政策,取消共建生。小学免试就近入学,小升初实行单校划片或多校划片入学。

完成小学教育后,区县教委将根据适龄学生人数、学校分布、所在学区、学校规模、交通状况等因素,进行单校划片或多校划片。单校划片学校采用对口直升方式招生,即一所初中对口接收片区内所有小学毕业生入学。多校划片学校,先征求入学志愿,对报名人数少于招生人数的初中,学生直接入学;对报名人数超过招生人数的初中,以随机派位的方式确定学生。北京市将使用统一的小学和初中入学服务系统,将每一个学生入学途径和方式全程记录,教育行政部门依据权限进行查询和监控。

非北京户籍适龄儿童入学,须持有“五证”。包括其父母或其他法定监护人持本人在京务工就业证明、在京实际住所居住证明、全家户口簿、在京暂住证、户籍所在地街道办事处或乡镇人民政府出具的在当地没有监护条件的证明等相关材料。

高速路上客车自燃 59名乘客成功撤离

4月18日15时30分许,兰海高速崇遵段桐梓县境内(重庆往遵义方向)一辆大客车发生自燃,车上59人有序、快速撤离,此次事故没有造成人员伤亡。事故原因正在进一步调查之中。

4月18日,消防队员在事故现场救援。新华社照片



从今天起,买翡翠不用再花冤枉钱,一件也是批发价

一万元翡翠手镯,批发价只需几百元

兰州首届“翡翠进万家,全民享受批发价” 大型翡翠厂家批发直销惠

时间:4月19-22日(本周六、日、下周一、二)

地点:甘肃国际大酒店三楼(兰州市城关区庆阳路324号)

抢购热线:0931-4141222

保证书

“丛宝翡翠”厂家对消费者郑重承诺:我公司翡翠原料均来自缅甸,直批惠上购买的任意一款翡翠支持全城比价,所售翡翠饰品都经过质量监督检验中心检测合格,均为天然翡翠A货。千元以上均配备国家权威部门鉴定证书,绝无假货;假一赔十。

“翡翠进万家”499元起 买翡翠手镯,299元起买翡翠挂件

翡翠行业价格虚高,消费者购买翡翠比较盲目,为引导市民科学理性购买翡翠,挤干翡翠价格泡沫,让翡翠价格逐渐回归到正常轨道上来。因此在本届“翡翠进万家厂家批发直销会”上所有市民均可享受厂家批发价,价格均为市面上从未有过的低价,入门级的A货翡翠手镯仅要几百元就可以买到,三五千元就能买到有种,有色,水头很好,相当漂亮的手镯,一两万就能买个收藏级的翡翠挂件。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千元,和田碧玉戒指、手链、项链、耳坠也只300多元起就能买到。

首次翡翠批发大放价 今日火爆开抢

样样A货 件件超值 物美价廉 人人戴

近日著名翡翠厂家“丛宝翡翠”经过层层挑选,层层把关,组织近万件翡翠饰品来兰州举办首届翡翠厂家批发直销会,一件起批,这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品,确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次“丛宝翡翠”厂家总监王总介绍,春季是翡翠行业传统销售淡季,各大商场专卖店和各级经销商代理商都在忙着四处寻找货源囤货居奇,准

备拉高价格备战今年市场,而在本届厂家翡翠直批会上,丛宝翡翠厂家凭着非常雄厚的生产加工实力,拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货,在我市进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是出厂价,批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,还要经过多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。

北京活动现场



抢购通知

- 1、以信誉保证真品!
- 2、一件起批,超低批发价,低到您不敢想象!
- 3、抢购仅4天,4月19日-22日(本周六、日、下周一、二),上午9:00至18:00精彩不容错过!
- 4、展会地点:兰州市城关区庆阳路324号,甘肃国际大酒店三楼市内可乘1路,9路,56路,58路,82路,83路,142路,115路静宁路口(市博物馆)下车30米即到

抢购热线:400-822-9811

